



OBILJEŽEN DAN OPĆINE I SVETI ZENON

Nastavak uspješnih aktivnosti u

Svečanom sjednicom Općinskog vijeća i drugim sadržajima mještani Brtonigle s brojnim gostima obilježili su Dan općine koji se slavi na spomendan mjesnog zaštitnika svetog Zenona. U prijedpodnevnom je satima u čast sv. Zenona, u župnoj crkvi koja nosi ime tog sveca, održano svečano misno slavlje, a svečanost je nastavljena popodne otvaranjem izložbe radova polaznika Dječjeg vrtića Kalimero. Izložba brojnih radova pod nazivom „Na moj način“ sa zanimanjem su razgledali roditelji, ali i brojni gosti, sudionici svečane sjednice Općinskog vijeća koju je otvorio predsjednik Vijeća Ezio Barnaba, pozdravljajući vijećnike, predstavnike Istarske županije, mnogih gradova i općina, drugih institucija i ostale goste. U uobičajenom pregledu zbivanja i rezultata u proteklom razdoblju, te neposrednim planovima načelnik Općine Paolo Klarić je naglasio da je djelovanje bilo na više područja u cilju bržeg razvoja cijelog općinskog područja. Uz ostalo napomenuo je postupke u tijeku u

svezi izrade urbanističkih planova, kao preduvjeta bržeg razvoja mjesnih područja (Nova Vas, Kovri, Brtonigla, Fiorini...). Obnavlja se strateški plan razvoj turizma, kao jedne od važnih sastavnica ukupnog razvoja općinskog područja, a lani su oboreni vlastiti rekordi u broju noćenja. Velik dio poslova o kojima je Klarić u izlaganju govorio odnosi se na komunalnu izgradnju, obnovu i uređenje prometnica. Među većim projektima svakako je rekonstrukcija državne ceste kroz Karigador u čemu sudjeluje i Općina Brtonigla,

- Jedan od važnijih projekata za razvoj gospodarstva naše općine je projekt izgradnje prometnice unutar Poduzetničke zone Štrpe sa pratećom infrastrukturom kojim bi se ta zona stavila u funkciju. Projekt je prijavljen i na naše zadovoljstvo dobili smo obavijest kako je naš projektni prijedlog uspješno prošao prvu fazu evaluacije te da je upućen u drugu fazu postupka dodjele bespovratnih sredstava, za što se nadamo pozitivnom ishodu i objavi rezultata natječaja



▶ Načelnik Paolo Klarić

do konca lipnja - rekao je Klarić dodajući kako se nadaju i uspješnom početku realizacije nekoliko projekata, među njima i projekta arheološkog parka na lokaciji Santi Quaranta. Uređeno je nekoliko važnih prometnica, te je odrađeno i drugih komunalnih poslova od važnosti za građane na cijelom području. Posebno su naglašeni rezultati u odgoju i obrazovanju. U vrtiću je sve više djece, a prostora nema dovoljno. Zato je Općina Brtonigla razočarana što njen projekt proširenja vrtića nije dobio „zeleno svjetlo“ u programu ruralnog razvoja, kao ni 30 drugih istarskih projekata. Razlog je indeks razvijenosti, kao glavni kriterij ocjenjivanja u sklopu evaluacijskog postupka dodjele EU sredstava.

- Dogradnja dječjeg vrtića je za nas od iznimne važnosti i od njega ne odustaje-mo. Najavljen je novi natječaj na kojemu



▶ Vijećnici, gosti i ostali sudionici na svečanoj sjednici Općinskog vijeća

Dodijeljena priznanja Općinskog vijeća

Po tradiciji, na svečanoj sjednici Općinskog vijeća dodijeljena su ovogodišnja općinska priznanja. Plaketu je dobila **Zajednica Talijana Brtonigla** za pedesetogodišnji doprinos u podržavanju lokalne talijanske nacionalne zajednice, očuvanje autohtone talijanske kulture te za unapređenje kulturnog života na općinskom području. Plaketa je dodijeljena i **Poljoprivrednom obrtu Darija Sinožića** za doprinos razvoju poljoprivrede i gospodarstva na području općine, unapređenje sektora maslinarstva te za promicanje općinskog teritorija putem visokokvalitetnih poljoprivrednih proizvoda. Općinsko vijeće plaketom je nagradi-

lo i **Lina Visintina** za dugogodišnji rad i doprinos razvoju poljoprivrede, te za sudjelovanje u svim manifestacijama u cilju promidžbe poljoprivredne tradicije. Isto priznanje dodijeljeno je i **Stomatološkoj ordinaciji mr. sc. Vanje Mlinarić, dr. med.dent.** za dugogodišnji rad i nastavak obiteljskog posla na području Brtonigle, kao i za značajan razvoj zdravstva na općinskom području. Priznanja su dobitnicima uručili načelnik Paolo Klarić i predsjednik Općinskog vijeća Ezio Barnaba.

U kulturno umjetničkom dijelu svečane sjednice sudjelovao je mješoviti zbor Zajednice Talijana Brtonigla izvodeći pjesme objavlje-



▶ Dobitnici općinskih priznanja

ne na novom albumu, iz nedavno objavljene muzikološke monografije „Verteneglio suona-va e cantava -U Brtonigli se sviralo i pjevalo.“ (L)

svim područjima



▼ Svečano slavlje uveliĉao je zbor Zajednice Talijana

ćemo ponovno kandidirati naš projekt, a prijavili smo i projekt manjeg opsega vezanog za dogradnju zgrade vrtića, kao privremeno rješenje za smještaj sve većeg broja djece - dodao je Klarić. Navedeno je i niz drugih poslova, projekata i planova u području gospodarstva, kulture, komunalne izgradnje, turizma, ekolo-

gije, obrazovanja i sporta. Općina sudjeluje u organiziranju niza puĉkih slavlja i manifestacija na cijelom području, ostvarena je dobra suradnja s drugim lokalnim jedinicama ustanovama. Naĉelnik Klarić na kraju svog prvog izlaganja uz Dan općine zahvalio je svima na ukazanom povjerenju i suradnji na ostvarivanju zajedniĉkih poslova.



▼ Puno je posla bilo na uređivanju prometnica



▼ Nastavlja se modernizacija javne rasvjete



▼ Izložba radova polaznika Dječjeg vrtića

COMUNE DI VERTENEGLIO

Vendita di terreno agricolo di proprietà dello Stato

Il Comune di Brtonigla-Verteneglio, in conformità alla nuova Legge sul terreno agricolo (Gazzetta ufficiale num. 20/2018), ha l'obbligo di redigere il Programma di gestione del terreno agricolo di proprietà dello Stato sul territorio del Comune di Brtonigla - Verteneglio, entro il 9 giugno 2018. Senza il Programma di gestione del terreno agricolo, il Comune di Brtonigla -Verteneglio non può disporre del terreno agricolo di proprietà dello Stato, ovvero non può effettuare i bandi pubblici per l'affitto e per la vendita del terreno agricolo dello Stato, come neppure stipulare i contratti sull'uso temporaneo del terreno agricolo. Il Comune di Brtonigla - Verteneglio ha avviato la procedura di raccolta delle informazioni per la redazione del Programma entro il termine legale. Per fare in modo che il Programma risponda in maniera quanto più efficiente alle necessità degli agricoltori e allo sviluppo dell'agricoltura sul territorio comunale, invitiamo tutti gli interessati a presentare al più presto al Comune di Brtonigla-Verteneglio la loro richiesta per la vendita o per l'affitto del terreno agricolo di proprietà dello Stato. Il modulo di richiesta è a disposizione presso la segreteria della sede legale del Comune di Brtonigla-Verteneglio e sulla pagina web www.brtonigla-verteneglio.hr. Ai fini di effettuare una raccolta dei dati quanto più qualitativa in merito all'interessamento per la vendita e/o per l'affitto di terreno agricolo di proprietà dello Stato e per verificare lo stato reale sulla modalità d'uso del terreno stesso, si invitano tutti gli interessati a compilare la loro richiesta con l'ausilio dell'impiegato dell'Assessorato unificato del Comune di Brtonigla - Verteneglio, durante l'orario di lavoro dedicato alla ricezione delle parti: lunedì, mercoledì e venerdì, dalle ore 8,30 alle ore 11,30.

0 prijedlogu UPU naselja Kovri

Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla-Verteneglio objavio je Izvješće o javnoj raspravi o Prijedlogu Urbanistiĉkog plana uređenja graĊevinskog područja naselja Kovri. Izvješće je dostupno na službenoj web stranici Općine Brtonigla.